

39 št.

## RADIJSKE VESTI

9.II.1945

L.II.



Izdaja propagandni odsek OCOF za Novo mesto

## PRIPRAVIJA SE POSLEDNJE DEJANJE EVROPSKE DRAME.

LONDON 8.februarja. Maršal Stalin, prezident Roosevelt in predsednik Churchill nadaljujejo s svojimi razgovori nekje ob Črnem morju. Po soglasnosti glede končne borbe proti Nemčiji so začeli z razpravljanjem o po vojnih problemih glede organizacije miru in povojne uprave Nemčije. Nemčija bo razdeljena na tri zone in sicer v vzhodno rusko, južno američansko in zapadno britansko. V Berlinu bodo vse tri velesile imele svoj sedež. Pri okupaciji Nemčije bo sodelovala tudi Francija in tudi ostale zavezniške države hočejo pri tem sodelovati.

## DVE RUSKI ARMADI PRODIRATA PREKO ODRE .

LONDON 9.februarja. S svojih mostišč preko reke Odre pri Breslavi, kakor tudi med Küstrinom in Frankfurtom, prodirata sedaj armadi maršala Žukova in Konjeva proti Nemčiji. Na jugu pri Breslavi prodira maršal Žukov proti Sudetom in so njegove čete včeraj zasedle Rätz in Bernstein, 20 km zapadno od Breslave. Druga njegova kolona prodira od Breslave po znani avtomobilski cesti proti Berlinu. Nemci poročajo, da so Rusi ustvarili zopet dve mostišči med Küstrinom in Frankfurtom. Ena ruska kolona se je že nevarno približala Stettinu. V Vzhodni Prusiji so Rusi zasedli Kreutzberg in še mnogo drugih krajev, 20 km južno od Königsberga. V Budimpešti je bilo včeraj zajetih zopet 3.500 Nemcev in Madžarov.

LONDON 8.februarja. Nek komentator londonskega radia pravi: Ne varnost, ki proti Berlinu je vsak dan večja, kajti desno krilo maršala Žukova je že manj kot 50 km pred Berlinom.

## NOVA OFENZIVA NA ZAPADU .

LONDON 9.februarja. Zavezniki so začeli z novo veliko ofenzivo v Nizozemski na področju južno Nimwegena, po 11 urni topniški pripravi. V začetni fazi so napredovali 3 km in dospeli do gozda na nemško-nizozemski meji ter prodrli do prve obrambne črte Siegfriedovih trdnjav. V dolini reke Röhr so Amerikanci zasedli Schmit ter tri dolinske zapore od sedmih. V Alzaciji so francoske čete še bolj zožile nemški žep, ki je sedaj samo še 20 km dolg in 8 km širok. V Vogezih je prenehal vsak organiziran nemški odpor.

LONDON 9.februarja. Zavezniško letalstvo je včeraj podnovi in ponoči v velikem številu poletelo preko Nemčije. Silovito je bilo napadeno mesto Magdeburg, nadalje Kassel, Bonn, Disburg, Hanower, Meintz in druga. Ponoči so angleški bombniki napadli čistilnice sintetičnega bencina pri Stettinu, Moscyti pa so napadli Berlin. Letala iz Italije so dvakrat zaporedoma napadla tovarne v okolici Dunaja, balkansko letalstvo pa je bombardiralo objekte v severni Jugoslaviji in pri taniške naprave ob jadranski obali.

## JUGOSLOVANSKO BOJIŠČE .

RSJ 9.februarja. V Podravini so odbiti vsi napadi sovražnika. Težki boji so pri Podravski Slatini, odkoder gonijo naše čete sovražnika proti Požegi. V težkih bojih so morale naše edinice zapustiti Drinjačo. Borbe se vršijo v dolinah Une, Bosne in Drave. V Sloveniji so imeli Nemci težke izgube pri Novem mestu, v bojih pri Žužemberku pa je padlo 68 Nemcev. Tudi okrog Kranja in Škofje Loke so težki boji, na progi Kranj-Jesenice je bil uničen en oklopni vlak, na progi Kranj-Zelezna Kaplja so bili uničeni štiri mostovi.

RSJ 7.februarja. Sedaj, ko Hitler mobilizira starce, žene in otroke za obrambo rajha, je prišla vrsta tudi na belogardiste, da mu slode poginu. Iz Kranja je odšel nedavno prvi transport 500 belogardistov, ki so jih zbrali v mestu in okoliških postojankah.

LONDON 9.februarja. V desetih dneh meseca februarja je bilo iz Barija pripeljano v Jugoslaviji 1.500 ton raznega materijala, med tem 95 % hrane. Pričakuje se, da se bo v naslednjih dneh količina povečala.

# Rojstni in krstni list.



Iz tukajšnje župne rojstne in krstne knjige se službeno potrjuje, da je leta

tisoč osem sto osemdeset tri  
1883.

dne edenindvajsetega julija (21/7)  
 bil v Črnomelj-u v h. št. 132.

rojen, in po rimsko-katoliškem obredu krščen dne 21. julija



Ime krščenca	Zakonski ali nezakonski sin ali hči	Krstno ime, priimek, stan, vera		Krstno ime, priimek, stan botrov	Ime krstnika
		očeta	matere		
<u>Anton</u>	<u>nezakonski sin</u>		<u>Hellena Janer</u>		
			<u>Steffanik Stariha</u> <u>kmetijska hči</u>	<u>kmet</u>	<u>Ludvik</u> <u>Fenker</u>
			<u>Marija</u> <u>Stariha</u> <u>samska hči</u> <u>meščana</u>		

To potrjujem z lastnoročnim podpisom in župnim pečatom.

Mestni župni urad v Črnomelj-u  
 dne 25. januarja 1980.



Kolek in taksa 3K 10

Juan R. Kubick  
 kapitular nem. vstopk. revca,  
 mestni župnik